

居民反映红旗示范新区

清雪不及时 院里都是冰

物业: 尽快清理

生活报讯(帮办记者李威兵 文/摄)9日,哈尔滨市南岗区红旗示范新区小区居民张先生向生活报帮办记者反映,该小区清雪不及时,人行道、单元门口没清干净的雪被压成了冰,造成居民出行不便。

当日,记者在该小区看到,院里的路边花坛和人行道有多处雪堆,虽然有清理过的痕迹,但明显清得不够干净,部分路段的雪还没有清理。在45栋附近,单元门前的积雪也没有及时清理,道路上的雪被踩成了约2厘米厚的黑色冰层。有些路段的积雪因为长时间没有清理,已经形成了厚厚的一层大雪包,车辆经过时,轮胎压在上面会打滑。由于人行道上也有雪堆,不少居民只能在车行道上行走,车辆经过时,居民只能慢慢从车辆旁经过。人行道台阶上没有清雪的地方非常滑,年纪较大的老人不敢快步行走,只

能慢慢在冰面上蹭着走。住在该小区的王女士说:“一出单元门,地上就是冰,前两天我刚出门就滑了一跤,找物业也没有解决问题。”

当日,记者来到负责该小区的怡物物业泰物业站,工作人员告诉记者,由于小区内道路狭窄,居民停放车辆较多,大型机械无法进入小区,造成清雪进度较慢,目前物业工作人员正在逐步清理,将尽快把积雪清理干净,保障居民出行顺畅。



头条新闻·生活报 帮办



水电气网购帮办 李威兵

17800590259

体彩鏖战卡塔尔亚洲杯

首轮小组赛竞猜已开启

生活报讯(王明琛)北京时间1月13日至2月10日,卡塔尔亚洲杯将在多哈进行,24支参赛队分为6个小组,每个小组的前两名以及4个成绩最好的第三名晋级16强,中国、卡塔尔、黎巴嫩和塔吉克斯坦分在A组。1月8日,首轮12场小组赛的竞猜已经正式开售。

竞猜50场比赛火热开启

据悉,本次亚洲杯的赛程分布恰好在龙年春节前夕,其中2月10日晚的决赛更是在正月初一,由于恰逢新年休市,这场决赛将不会开售。但根据销售安排,本届亚洲杯其他50场比赛都将作为竞彩足球游戏的竞猜对象。

1月8日,首轮12场小组赛已经提前接受投注,次轮和末轮小组赛待正赛开始后陆续开售,淘汰赛阶段将在对阵球队产生后,第一时间开始接受投注。另外,传统足彩方面也将充分利用亚洲杯赛事,预计包含亚洲杯赛事的胜负游戏不少于9期;6场半全场胜负游戏和4场进球游戏不少于15期。

据介绍,亚洲杯竞猜不含加时赛。竞彩足球游戏的竞猜对象为全场90分钟(含伤停补时),不含加时赛的赛果;如果比赛未能踢满90分钟,则算作比赛“中断”。特殊情况下遇到竞彩足球竞猜赛事推迟或中断,如果能在36小时内继续完成比赛,则售出的彩票仍然有效,可在比赛结束后正常兑奖;如果比赛推迟或中断超过36小时,就认定该比赛为“无效场次”,其单场投注将按退款处理。过关投注兑奖时,该比赛按固定奖金为1元计算。

对于传统赛事来说,推迟或中断的比赛是否能在下一期足彩开奖之前完成,将决定该场比赛在相应兑奖期里是否按比赛结果正常开奖。

国足盼望小组出线

国足目前世界排名第79,亚洲排名第11,本次是中国队第13次参加亚洲杯,此前12届比赛中,国足的最好成绩是2次亚军和2次季军。扬科维奇自接手国足后,8场友谊赛和2场世界杯预选赛取得4胜2平4负的成绩,表现不尽如人意,不过在面对东南亚球队的热身赛中,中国队还是彰显了一定的优势,小组出线希望较大。

尽管状态不如从前,不过艾克森依旧在支点作用上表现出色,进攻端则依靠武磊和林良铭的临门一脚。在技战术方面,扬科维奇对3421和442两套阵容都做了准备。国足目前进攻端办法不多,武磊包办了国家队一半的进球,球队中超过29岁的球员多达14人,对于很多老将来说,亚洲杯可能是他们最后冲击的大赛。

卡塔尔目前世界排名第58,亚洲位列第6,他们不仅是本届赛事的东道主,同样也是卫冕冠军。2019年亚洲杯赛场上,卡塔尔在决赛中3比1战胜日本夺冠,参加当时这场决赛的首发球员有9人入选了本次大名单,27人大名单平均每个球员都有50次国家队出场经历,大赛经验对球队来说不是问题。

黎巴嫩世界排名第107,亚洲排名第20,上届无缘小组出线;塔吉克斯坦世界排名第106,亚洲排名第19,本次是他们历史上首次参加亚洲杯,球队的初选大名单平均年龄仅24岁。



体彩彩票

黑龙江省体彩管理中心协办



开奖提示

10日,体彩超级大乐透第24005期将迎来开奖,目前奖池滚存奖金回落至10亿元以下,为9.66亿元。



生活报

权威资讯 匠心出品



2024.1.10 星期三 癸卯年十一月廿九

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12303期 今日8版

今起哈尔滨铁路实施一季度运行图 让南方游客北上体验冰雪游更便捷

深圳开往齐齐哈尔 最大压缩11.5小时



缤纷文创 闪亮冰城



冰雪游带火文创产品

「哈尔滨的礼物」真亮眼



03,04

6位著名诗人相约 “太阳岛冰雪诗会”

05

穿花袄 跳“科目三” 哈音师生“乐动”哈站

05

哈尔滨天气预报	10日	晴	-8°C	偏南风2-3级
	11日	阴有小雪	-15°C	西南风2-3级
	12日	晴	-15°C	西北风2-3级

更亲 更近 更懂你



报料热线 4种报料方式 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

